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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Naj bosta A in B dani kvadratni matriki reda n. V katerem primeru ima
matricna enacba
AXB™' - B" =3XB'+1
le eno resitev? Zapisite jo.
Izracunajte X Se v posebnem primeru, ko je

]



2. (25) Izracunajte lastne vrednosti in lastne vektorje matrike

20 0 0
02 0 2
00 0 2
00 -1 3



3. (25) Dan je sistem linearnih enacb

6z — dHy — 3z + w = 1
x + ay — 4z + Hw = b
—br + 4y + 22 + 3w = 2

Za katere vrednosti parametrov a in b je sistem
e enolicno resljiv,
e neresljiv,
e nedoloéen (ima neskoné¢no resitev)?

V primeru, ko je a = —5 in b poljubno realno Stevilo, zapisite vse resitve.



4. (25) Poiscite splosno resitev diferencialne enacbe

y”+6y'+9y:5621+673m.



